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Round Frame Installation Manual

Use when adding an embroidery pattern to a sleeve. Select the frame appropriate for the size of the pattern.

Verifying the package Hooping the fabric

contents o Loosen the screw on the outer frame.

Check that the following parts are included. If any

item is missing or damaged, contact your
authorized sales representative.
@\

77 Note <

® If you purchase one of the three optional
round frames separately, the package will © Screw
contain one round frame with an Place the stabilizer, then the fabric right side
installation manual. up on top of the outer frame.

H Contents of Round frame kit

1. 2. 3.

5 e Press the inner frame into the outer frame.

No. Part Name

1 [Round frame (&160 mm (6 inches))
2 |Round frame (@130 mm (5 inches))
3 |Round frame (&100 mm (4 inches))
4

5

Embroidery frame holder C*
(with dark gray corner covers)

Installation Manual

e Be sure that there are no wrinkles in the
fabric after it is positioned in the embroidery

frame.
*  When attaching the round frame, use the
embroidery frame holder C (with dark gray Lightly tighten the screw, and then pull the
corner covers). edges of the fabric.

T, O]
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Securely tighten the screw, and then check

to make sure that the fabric is taut.

* After securing the fabric, lightly tapping it
should produce a drum-like sound.

e Firmly clamp together the inner and outer
frames so that the bottom of the inner
frame is lower than the bottom of the outer
frame.

@ Inner frame
® Outer frame
® Bottom of inner frame

¢ Using the disc-shaped screwdriver
included in the sewing machine package,
firmly tighten the screws.

¢

@ Disc-shaped screwdriver

@ Memo

@ Tightening the screw with the disc-shaped
screwdriver may be difficult depending on
the fabric thickness. If this is the case, use
your own screwdriver.

@ To correctly frame the fabric in the
embroidery frame, we recommend using a
flat surface.

Attaching the embroidery
frame

m
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=
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After hooping the fabric in the embroidery frame,
attach the frame to the embroidery machine.

%)j:} Note

® When attaching the round frame, use the
embroidery frame holder C (with dark gray
corner covers).

Attach the embroidery frame holder C (with
dark gray corner covers) to the sewing
machine. Refer to the instruction manual of
the sewing machine, for information on how
to attach the embroidery frame holder.

@ Embroidery frame holder C (with dark gray
corner covers)

Loosen the two thumb screws on the
embroidery frame holder.

If the screw is too tight, please use the disc-
shaped screwdriver included in the sewing
machine package.

@ Leftarm
® Thumb screws

P The left arm of the embroidery frame
holder can be moved.

¢ Only loosen the thumb screws a maximum
of 2 turns counterclockwise. Do not
remove the screw.
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Move the left arm to align the screw on the
right side with the mark for the embroidery
frame to be installed, and then tighten the
thumb screws.

@ Mark for round frame (@160 mm (6 inches))
® Mark for round frame (@130 mm (5 inches))
® Mark for round frame (@100 mm (4 inches))

77" Note

@ Please firmly tighten the two thumb screws
with the disc-shaped screwdriver included
in the sewing machine accessory package.
The machine will recognize the wrong
frame size, if the two screws are not
tightened.

Hold the embroidery frame level, and then
simultaneously align both the left and right
mounts with the embroidery frame holder
clips.

* The inner frame should be on top.
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Insert the embroidery frame until it snaps
into place.

@ Make sure that the pins on the left and right arms
of the embroidery frame holder fit into the
positioning slot and hole on the embroidery
frame.



Installationsanleitung flir den runden Rahmen

Verwenden Sie diesen Rahmen zum Besticken von Armeln. Wihlen Sie den fiir die GroRe des Musters
geeigneten Rahmen.

O

o q n m

Priufen des Lieferumfangs Einspannen des Stoffes S

(723

Kontrollieren Sie, dass die folgenden Teile o Losen Sie die Schraube am AuRenrahmen. 2
enthalten sind. Wenn ein Teil fehlt oder beschadigt

ist, wenden Sie sich an Ihren Vertragshandler.

JE v 0
* Hinweis \
O Oh

® Wenn Sie einen der optionalen runden
Rahmen separat kaufen, enthilt die
Packung einen runden Rahmen mit einer @ Schraube
Installationsanleitung.

Legen Sie das Stickunterlegvlies, dann den
Stoff mit der rechten Seite nach oben auf
M Inhalt des Rundrahmen-Sets den Auflenrahmen.

1. 2. 3.

Driicken Sie den Innenrahmen in den
Auflenrahmen.

Nr. Bezeichnung

1 |Runder Rahmen (&160 mm (6 Zoll))
2 |Runder Rahmen (@130 mm (5 Zoll))
3 |Runder Rahmen (Z100 mm (4 Zoll))
4

Stickrahmenhalter C*
(mit dunkelgrauen Eckenabdeckungen)

5 |Installationsanleitung

*  Verwenden Sie zum Einsetzen des runden ¢ Achten Sie darauf, dass der Stoff nach dem
Rahmens den Stickrahmenhalter C (mit Positionieren im Stickrahmen keine Falten
dunkelgrauen Eckenabdeckungen). wirft

Ziehen Sie die Schraube leicht an, und
ziehen Sie den Stoff dann an den Ecken glatt.

—
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Ziehen Sie die Schraube fest, und iiberpriifen

Sie dann, ob der Stoff straff ist.

¢ Nach dem Spannen sollte der Stoff einen
trommeldhnlichen Laut erzeugen, wenn
Sie auf ihn klopfen.

¢ Klemmen Sie Innen- und AuBenrahmen
fest zusammen, so dass die Unterseite des
Innenrahmens unter der Unterseite des
Auflenrahmens liegt.

@ Innenrahmen
® AuBenrahmen
® Unterseite des Innenrahmens

e Ziehen Sie die Schrauben mit dem im
Lieferumfang der Ndhmaschine
enthaltenen scheibenformigen
Schraubendreher fest.

RO o

@ Schlitzschraubendreher

@ Anmerkung

@ Je nach Stoffdicke kann das Festziehen der

Schraube mit dem scheibenformigen
Schraubendreher schwierig sein. Nehmen
Sie in diesem Fall einen anderen
Schraubendreher.

@® Um den Stoff korrekt in den Stickrahmen
einzuspannen, sollten Sie eine ebene
Flache verwenden.

2/3

Anbringen des Stickrahmens

Nachdem Sie den Stoff in den Stickrahmen
eingespannt haben, bringen Sie den Rahmen an der
Maschine an.

’{:4} Hinweis

® Verwenden Sie zum Einsetzen des runden
Rahmens den Stickrahmenhalter C (mit
dunkelgrauen Eckenabdeckungen).

Installieren Sie den Stickrahmenhalter C (mit
dunkelgrauen Eckenabdeckungen) an der
Ndhmaschine. Informationen zum
Anbringen des Stickrahmenhalters finden Sie
in der Bedienungsanleitung der
Ndhmaschine.

@ Stickrahmenhalter C (mit dunkelgrauen
Eckenabdeckungen)

Losen Sie die beiden Schrauben am
Stickrahmenbhalter.

Wenn die Schraube zu fest angezogen ist,
verwenden Sie den im Lieferumfang der
Ndhmaschine enthaltenen scheibenformigen
Schlitzschraubendreher.

@ Linker Arm
® Randelschrauben

P Der linke Arm des Stickrahmenhalters lasst
sich bewegen.

e Losen Sie die Randelschrauben maximal
um ein bis zwei Umdrehungen gegen den
Uhrzeigersinn. Nehmen Sie sie nicht
heraus.



Bewegen Sie den linken Arm, um die
Schraube an der rechten Seite gegen die
Markierung fiir den zu installierenden
Rahmen auszurichten, und ziehen Sie die
Rindelschrauben dann wieder an.

@ Markierung fir den runden Rahmen
(@160 mm (6 Zoll)

®@ Markierung fir den runden Rahmen
(@130 mm (5 Zoll)

® Markierung ftr den runden Rahmen
(@100 mm (4 Zoll))

%:é Hinweis

@ Ziehen Sie die beiden Rindelschrauben
mit dem im Zubehérbeutel der
Nihmaschine enthaltenen
scheibenférmigen Schlitzschraubendreher
fest.

Halten Sie den Stickrahmen gerade, und
richten Sie die rechte und linke Seite
gleichzeitig gegen die Klemmen am
Stickrahmenbhalter aus.

* Der Innenrahmen sollte oben liegen.

3/3

Fiithren Sie den Stickrahmen so weit ein, bis
er einrastet.

20

@ Stellen Sie sicher, dass die Stifte am linken und
rechten Arm des Stickrahmenhalters in den
Fixierschlitz und das Loch am Stickrahmen
passen.



Manuel d’installation du cadre rond

A utiliser pour ajouter un motif de broderie a une manche. Choisissez un cadre correspondant a la taille du
motif.

Vérification des accessoires Mise en place du tissu
Vérifiez que les pieces suivantes sont fournies. Si o Desserrez la vis du cadre extérieur.
un élément est manquant ou endommagé,

contactez votre revendeur agréé.

1% 0
* Remarque \
OO

@ Si vous achetez un des trois cadres ronds
en option, I'emballage contiendra un seul

cadre rond avec un manuel d'installation. © Vis
Placez le stabilisateur, puis le tissu sur le
. P , . I
B Contenu du kit du cadre rond dessus du cadre extérieur, I'endroit vers le
haut.
1. 2. 3.

Insérez le cadre intérieur dans le cadre
extérieur.

N° Nom de la piece

1 |Cadre rond (@160 mm (6 pouces))
2 |Cadre rond (130 mm (5 pouces))
3 |Cadre rond (&100 mm (4 pouces))
4

Support C du cadre de broderie*
(avec cache coins gris foncé)

5 |Manuel d’installation

*

Pour fixer le cadre rond, utilisez le support C du

cadre de broderie (avec cache coins gris foncé). * Veillez a ce que le tissu ne présente aucun
pli aprés I’avoir placé dans le cadre de
broderie.

Resserrez légérement la vis, puis tirez sur les
bords du tissu.

— e
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Serrez fermement la vis, puis vérifiez que le

tissu est tendu.

¢ Une fois le tissu maintenu en place, si vous
tapez doucement dessus, vous devez
produire un son semblable a celui d’un
tambour.

* Fixez fermement ensemble les cadres
intérieur et extérieur pour que la partie
inférieure du cadre intérieur se trouve en
dessous de celle du cadre extérieur.

@ Cadre intérieur
®@ Cadre extérieur
® Partie inférieure du cadre intérieur

¢ Serrez fermement les vis a 'aide du
tournevis en forme de disque fourni avec la
machine a coudre.

0o

@ Tournevis en forme de disque

@ Mémo

@ Le serrage de la vis a I'aide du tournevis
en forme de disque peut étre difficile en
fonction de I"épaisseur du tissu. Si c’est le
cas, utilisez votre propre tournevis.

@ Pour placer correctement le tissu dans le
cadre de broderie, nous recommandons
d'utiliser une surface plane.

2/3

Fixation du cadre de broderie

Une fois le tissu mis en place dans le cadre de
broderie, fixez le cadre a la machine a broder.

%Z} Remarque

@ Pour fixer le cadre rond, utilisez le support
C du cadre de broderie (avec cache coins
gris foncé).

Fixez le support C du cadre de broderie
(avec cache coins gris foncé) a la machine a
coudre. Reportez-vous au manuel
d’instructions de la machine a coudre pour
des informations sur la procédure de fixation
du support du cadre de broderie.

SIVONVYA

@ Support du cadre de broderie C (avec cache
coins gris foncé)

Desserrez les deux vis a serrage a main du
support du cadre de broderie.

Si la vis est trop serrée, utilisez le tournevis en
forme de disque fourni avec la machine a
coudre.

@ Bras gauche
® Vis a serrage a main

P Vous pouvez déplacer le bras gauche du
support du cadre de broderie.

¢ Desserrez uniquement les vis a serrage a
main de 2 tours maximum dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre. Ne
retirez pas la vis.



Déplacez le bras gauche pour aligner la vis
de droite sur le repére du cadre de broderie
a installer, puis resserrez les vis a serrage a
main.

@ Repére pour le cadre rond
(@160 mm (6 pouces))

® Repere pour le cadre rond
(@130 mm (5 pouces))

® Repere pour le cadre rond
(@100 mm (4 pouces))

—i:\é Remarque

@ Serrez fermement les deux vis a serrage a
main a l'aide du tournevis en forme de
disque fourni avec la machine a coudre.
La machine reconnaitra la taille du cadre
non appropriée, si les deux vis ne sont pas
serrées.

Maintenez le cadre de broderie a
I’horizontale, puis alignez simultanément les
montures droite et gauche sur les attaches
du support du cadre.

¢ Le cadre intérieur doit se trouver sur le
dessus.

3/3

Insérez le cadre de broderie jusqu’a ce qu'il
se mette en place.

@ Veillez a ce que les ergots des bras droit et
gauche du support du cadre de broderie se
placent dans la fente de positionnement et le
trou du cadre.



Installatiehandleiding rond raam

Dit raam gebruikt u wanneer u een borduurpatroon toevoegt aan een mouw. Selecteer het raam dat geschikt
is voor het formaat van het patroon.

De inhoud van de
verpakking controleren

Controleer of de volgende onderdelen aanwezig
zijn. Wanneer een artikel ontbreekt of beschadigd
is, neemt u contact op met uw erkende verkoper.

’i:é Opmerking

@ Als u een van de drie optionele, ronde
borduurramen afzonderlijk koopt, bevat het
pakket één rond raam met een
installatiehandleiding.

B Inhoud pakket rond raam

1. 2. 3.

Nr. Onderdeelnaam

Rond raam (@160 mm (6 inch))

Rond raam (@130 mm (5 inch))

Borduurraamhouder C*

3
2

3 [Rond raam (&100 mm (4 inch))
4 (met donkergrijze hoekjes)

5 |Installatiehandleiding

*  Gebruik borduurraamhouder C (met

donkergrijze hoekjes) wanneer u het ronde
raam bevestigt.

1/3

De stof in de ring plaatsen
o Draai de schroef op het buitenraam los.

@ Schroef

Plaats de steunstof en vervolgens de stof met
de voorkant naar boven op het buitenraam.

SANVTY3A3IN

e Druk het binnenraam in het buitenraam.

e Zorg dat er geen kreukels in de stof zitten
nadat deze in het borduurraam is geplaatst.

Draai de schroef iets vast en trek vervolgens
aan de randen van de stof.

SoHCo (o



Draai de schroef stevig vast en controleer

vervolgens of de stof strak staat.

e Als de stof goed is gespannen, maakt deze
een trommelgeluid als u erop tikt.

¢ Klem het binnen- en het buitenraam stevig
tegen elkaar zodat de onderkant van het
binnenraam lager is dan de onderkant van
het buitenraam.

@ Binnenraam
® Buitenraam
® Onderzijde van het binnenraam

e Draai de schroeven stevig vast met de
schijfvormige schroevendraaier die bij de
naaimachine wordt geleverd.

— RO o

@ Schijfvormige schroevendraaier

@ Memo

® Naar gelang de dikte van de stof kan het
moeilijk zijn om de schroef vast te draaien
met de schijfvormige schroevendraaier.
Gebruik dan een schroevendraaier van
uzelf.

® U kunt het beste een plat oppervlak
gebruiken om de stof in het borduurraam
te bevestigen.

Het borduurraam
bevestigen

Nadat u de stof in het borduurraam hebt
gespannen, bevestigt u deze aan de
borduurmachine.

%:} Opmerking

® Gebruik borduurraamhouder C (met
donkergrijze hoekjes) wanneer u het
ronde raam bevestigt.

Bevestig borduurraamhouder C (met
donkergrijze hoekjes) aan de naaimachine.
Zie de gebruiksaanwijzing bij de
naaimachine voor informatie over het
bevestigen van de borduurraamhouder.

@ Borduurraamhouder C (met donkergrijze
hoekjes)

Draai de twee duimschroeven los op de
borduurraamhouder.

Als een schroef te stevig is vastgedraaid,
gebruikt u de schijfvormige schroevendraaier
uit het naaimachinepakket.

@ Linkerarm
® Duimschroeven

P De linkerarm van de borduurraamhouder
kan worden verplaatst.

¢ Draai de duimschroeven maximaal 2
slagen tegen de klok in los. Verwijder de
schroeven niet.



Beweeg de linkerarm om de schroef aan de
rechterkant uit te lijnen met de markering
voor het borduurraam dat moet worden
geplaatst en draai vervolgens de
duimschroeven aan.

® Markering voor rond raam (&160 mm (6 inch))
® Markering voor rond raam (&130 mm (5 inch))
® Markering voor rond raam (&100 mm (4 inch))

'i:\% Opmerking
@® Draai de twee duimschroeven stevig aan

met de schijfvormige schroevendraaier uit
het accessoirepakket bij de naaimachine.

Houd het borduurraam horizontaal en lijn
vervolgens tegelijkertijd de linker- en
rechterrand uit met de
borduurraamhouderklemmen.

* Het binnenraam moet bovenop liggen.

3/3

Plaats het borduurraam totdat het op zijn
plaats klikt.

20

@ Zorg dat de pennen aan de linker- en
rechterarmen van de borduurraamhouder in de
afstelopeningen en het gat van het borduurraam
passen.



Manuale di installazione del telaio circolare

Utilizzare quando si aggiunge un disegno da ricamo ad una manica. Selezionare il telaio appropriato per la
dimensione del motivo.

Verificare il contenuto della
confezione

Controllare che le seguenti parti siano incluse. Se
un elemento dovesse mancare o essere
danneggiato, rivolgersi al rivenditore autorizzato.

’iﬁé Nota

@ Se si acquista uno dei tre telai circolari
opzionali separatamente, la confezione
conterra un telaio circolare e un manuale
di installazione.

H Contenuti del kit telaio circolare

2. 3.

Qs

<

Nome parte

Telaio circolare (@160 mm (6 pollici))

Telaio circolare (@130 mm (5 pollici))

Telaio circolare (&100 mm (4 pollici))

Supporto telaio per ricamo C*
(con coperchi angolo grigio scuro)

[S21 I N [NOCH [ ) I 4

Manuale di installazione

* Quando si applica il telaio circolare, utilizzare

il supporto telaio per ricamo C (con coperchi
angolo grigio scuro.)

Inserimento del tessuto

o Allentare la vite sul telaio esterno.

X(;

@ Vite

Collocare lo stabilizzatore, quindi il tessuto
con il lato diritto verso I'alto sulla parte
superiore del telaio esterno.

e Premere il telaio interno nel telaio esterno

e Accertarsi che il tessuto non presenti grinze
dopo essere stato posizionato nel telaio per
ricamo.

Avvitare leggermente la vite, e tirare i bordi
del tessuto.

— SoMclo



Serrare correttamente la vite, e verificare

per assicurarsi che il tessuto sia teso. Applicazione del telaio per
¢ Dopo aver fissato il tessuto, battendo ricamo

leggermente su di esso si sentira un suono

simile a un tamburo. Dopo aver inserito il tessuto nel telaio per ricamo,
¢ Fissare insieme correttamente i telai interno applicare il telaio alla macchina da ricamo.

ed esterno in modo che la parte inferiore

del telaio interno sia piu bassa della parte 5) P

inferiore del telaio esterno. /ﬂ:,E Nota

® Quando si applica il telaio circolare,
<P utilizzare il supporto telaio per ricamo C

‘ (con coperchi angolo grigio scuro.)
o2 LI

Applicare il supporto telaio per ricamo C
(con coperchi angolo grigio scuro) alla

@ Telaio interno
® Telaio esterno

® Parte inferiore del telaio interno macchina da cucire. Consultare il manuale

di istruzioni della macchina da cucire, per

e Con l'ausilio del cacciavite a disco incluso informazioni su come applicare il supporto
nella confezione della macchina da cucire, telaio per ricamo.

avvitare saldamente le viti.

@ Supporto telaio per ricamo C (con coperchi
— angolo grigio scuro)

:Emg n{@ ®

Allentare le due viti a testa zigrinata sul
supporto del telaio per ricamo.

Se la vite & troppo stretta, utilizzare il
cacciavite a disco incluso nella confezione
della macchina da cucire.

@ Cacciavite a disco

( .
% Promemoria
@® L’avvitamento delle viti con il cacciavite a

disco puo essere difficoltoso a seconda

dello spessore del tessuto. In questo caso /\

utilizzare il proprio cacciavite.
@ Per impostare correttamente il tessuto nel

\[ [=¢
o \\ Lf/)\
\

@ Braccio sinistro
® Viti a testa zigrinata

telaio per ricamo, si consiglia di utilizzare
una superficie piana.

\

P E possibile spostare il braccio sinistro del
supporto del telaio per ricamo.

* Allentare semplicemente le viti a testa
zigrinata ruotandole per 2 giri al massimo
in senso antiorario. Non rimuovere la vite.

2/3



Spostare il braccio sinistro per allineare la
vite sul lato destro con il segno per installare
il telaio per ricamo, quindi stringere la vite a
testa zigrinata.

@ Segno per telaio circolare (@160 mm (6 pollici))
® Segno per telaio circolare (@130 mm (5 pollici))
® Segno per telaio circolare (@100 mm (4 pollici))

’i:} Nota

@ Avvitare saldamente le due viti a testa
zigrinata con il cacciavite a disco incluso
nella confezione degli accessori della
macchina da cucire.

Mantenere il livello del telaio per ricamo, e
contemporaneamente allineare sia il
montaggio destro sia quello sinistro con i
fermagli del supporto del telaio per ricamo.

¢ |l telaio interno deve trovarsi sopra.

3/3

Inserire il telaio per ricamo, finché non
scatta in posizione.

@ Accertarsi che i perni sul braccio destro e
sinistro del supporto del telaio per ricamo si
inseriscano nella scanalatura di
posizionamento e nel foro sul telaio per ricamo.



Manual de instalacion del bastidor redondo

Utilice este bastidor al afadir un disefio de bordado a una manga. Seleccione el bastidor apropiado segtin
sea el tamano del disefo.

Comprobacion del

contenido del paquete
Compruebe que estan incluidos los siguientes
accesorios. Si falta algiin accesorio o alguno

estuviera dafiado, péngase en contacto con su
representante de ventas autorizado.

’i:é Nota

@ Si compra uno de los tres bastidores
redondos opcionales por separado, el
paquete contendra un bastidor redondo
con un manual de instalacion.

H Contenido del kit del bastidor redondo

1. 2. 3.

Ne Nombre de la pieza

Bastidor redondo (@160 mm (6 pulgadas))

3
2 |Bastidor redondo (130 mm (5 pulgadas))
3 |Bastidor redondo (&100 mm (4 pulgadas))

Soporte del bastidor de bordado C*
4 |(con protectores de esquinas de color gris
0scuro)

5 |Manual de instalacion

* Al colocar el bastidor redondo, utilice el
soporte del bastidor de bordado C (con

protectores de esquinas de color gris oscuro).

1/3

Colocacion del tejido
o Afloje el tornillo del cuadro del bastidor.

Xﬁ

@ Tornillo

Coloque el estabilizador y después el tejido
del derecho encima del cuadro del bastidor.

e Coloque el bastidor en el cuadro.

JTONVdS3

* Aseglrese de que no hay arrugas en el
tejido una vez colocado en el bastidor de
bordado.

Apriete ligeramente el tornillo y, a
continuacion, tire de los bordes del tejido.




Apriete firmemente el tornillo y compruebe

a continuacién que el tejido esta tenso.

¢ Después de ajustar bien el tejido, al
golpearlo suavemente se producira un
sonido similar al de un tambor.

¢ Ajuste firmemente el bastidor y el cuadro
de forma que la parte inferior del bastidor
quede por debajo de la parte inferior del

cuadro.
‘f.(> A ? ]
A TN E—h |
t
@ Bastidor

® Cuadro del bastidor
® Parte inferior del bastidor

e Utilizando el destornillador en forma de
disco que se suministra en el paquete de la
maquina de coser, apriete firmemente los

tornillos.

RO o

@ Destornillador en forma de disco

@ Recuerde

@ Seglin el grosor del tejido, puede resultar

dificil apretar el tornillo con el

destornillador en forma de disco. En ese

caso, utilice su propio destornillador.

@ Para colocar correctamente el tejido en el
bastidor, recomendamos que se utilice

una superficie plana.

2/3

Colocacion del bastidor de
bordado

Después de colocar el tejido en el bastidor de
bordado, coloque éste en la méaquina.

%Z} Nota

® Al colocar el bastidor redondo, utilice el
soporte del bastidor de bordado C (con
protectores de esquinas de color gris
0scuro).

Coloque el soporte del bastidor de bordado
C (con protectores de esquinas de color gris
oscuro) en la maquina de coser. Consulte el
manual de instrucciones de la maquina de
coser para obtener informacién sobre coémo
colocar dicho soporte.

@ Soporte del bastidor de bordado C (con
protectores de esquinas de color gris oscuro)

e Afloje los dos tornillos de mariposa del
soporte del bastidor.
Si el tornillo esta demasiado apretado, utilice
el destornillador en forma de disco que se
suministra en el paquete de la maquina de
coser.

@ Brazo izquierdo
® Tornillos de mariposa

P Ahora puede moverse el brazo izquierdo
del soporte del bastidor.

* Afloje los tornillos de mariposa un maximo
de 2 vueltas hacia la izquierda. No quite el
tornillo.



Mueva el brazo izquierdo para alinear el
tornillo de la derecha con la marca del
bastidor que se va a colocary, a
continuacion, apriete los tornillos.

@ Marca para el bastidor redondo
(@160 mm (6 pulgadas))

® Marca para el bastidor redondo
(@130 mm (5 pulgadas))

(® Marca para el bastidor redondo
(100 mm (4 pulgadas))

%ﬁé Nota

@ Apriete firmemente los dos tornillos de
mariposa con el destornillador en forma
de disco que se suministra en el paquete
de accesorios de la maquina de coser.

Sujete el nivel del bastidor y,
simultaneamente, alinee los montantes
izquierdo y derecho con las pinzas del
soporte del bastidor.

¢ El bastidor debe estar arriba.
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Inserte el bastidor hasta que quede bien
encajado.

@ Asegrese de que las patillas de los brazos
derecho e izquierdo del soporte del bastidor
encajan en la ranura y el orificio del bastidor.



Manual de Instalacao do Bastidor Redondo

Use-o quando for adicionar um desenho de bordado a uma manga. Selecione o bastidor apropriado para o
tamanho do desenho.

Verificando o conteudo do
pacote
Verifique se as pegas a seguir estdo incluidas. Se
algum item estiver faltando ou estiver danificado,

entre em contato com o representante de vendas
autorizado.

’i//\:é Nota

® Caso adquira separadamente uma das trés
molduras redondas opcionais, o pacote
contera uma moldura redonda com o
manual de instalacao.

H Conteido do kit do bastidor redondo

1. 2. 3.

Q| O
>

4. 5.
Nome da Peca

Bastidor redondo (160 mm (6 polegadas))

Bastidor redondo (130 mm (5 polegadas))

Bastidor redondo (100 mm (4 polegadas))

Suporte C do bastidor de bordar*
(com tampas de canto cinza-escuras)

gl A~ W=

Manual de Instalagdo

* Ao instalar o bastidor redondo, use o suporte C
do bastidor de bordar (com tampas de canto
cinza-escuras).
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Colocando o tecido no
bastidor

o Desaperte o parafuso na moldura externa.

=

@ Parafuso

Coloque o estabilizador e depois o tecido
virado para cima sobre o bastidor externo.

Pressione a moldura interna para dentro da
moldura externa.

e Certifique-se de que ndo haja dobras no
tecido depois de posicionado no bastidor
de bordar.

Aperte levemente o parafuso e depois puxe
as bordas do tecido.

BB O



Aperte firmemente o parafuso e verifique se

o tecido esta esticado.

* Depois de prender o tecido, bata de leve
sobre ele para ver se produz um som
semelhante a um tambor.

e Prenda firmemente as molduras interna e
externa juntas de modo que a parte inferior
da moldura interna fique abaixo da parte
inferior da moldura externa.

@ Moldura interna
® Moldura externa
® Parte inferior da moldura interna

¢ Usando a chave de fenda em forma de
disco incluida no pacote da maquina de
costura, aperte firmemente os parafusos.

—_—

:Emg n{@ ®

@ Chave de fenda em forma de disco

(é Lembrete

@ Apertar o parafuso com a chave de fenda
em forma de disco pode ser dificil,
dependendo da espessura do tecido. Se for
esse 0 caso, use sua prépria chave de
fenda.

@ Para colocar corretamente o tecido no
bastidor de bordar, recomendamos a
utilizagao de uma superficie plana.

Instalando o bastidor de
bordar

Depois de colocar o tecido no bastidor, instale o
bastidor na maquina de bordar.

%)j:} Nota

@ Ao instalar o bastidor redondo, use o
suporte C do bastidor de bordar (com
tampas de canto cinza-escuras).

Fixe a base de suporte C do bastidor de
bordar (com tampas de canto cinza-escuras)
na maquina de costura. Consulte o manual
de instru¢des da maquina de bordado para
obter informacoes sobre como fixar a base
de suporte do bastidor.

@ Suporte C do bastidor de bordar (com tampas
de canto cinza-escuras)

Desaperte os dois parafusos de aperto
manual da base de suporte do bastidor.

Se o parafuso estiver muito apertado, use a
chave de fenda em forma de disco incluida
no pacote da maquina de costura.

$3N9NLY¥0d

@ Brago esquerdo
@ Parafusos de aperto manual

\

P O bracgo esquerdo da base de suporte do
bastidor pode ser movido.

* Desaperte apenas os parafusos de aperto
manual por um maximo de 2 voltas no
sentido anti-horario. Nao remova o
parafuso.
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Mova o braco esquerdo para alinhar o
parafuso do lado direito com a marca do
bastidor a ser instalado e, em seguida, aperte
os parafusos de aperto manual.

@ Marca para bastidor redondo
(@160 mm (6 polegadas))

@ Marca para bastidor redondo
(@130 mm (5 polegadas))

® Marca para bastidor redondo
(@100 mm (4 polegadas))

’i:\% Nota

@ Aperte firmemente os dois parafusos de
aperto manual com a chave de fenda em
forma de disco incluida no pacote de
acessérios da maquina de costura.

Segure o bastidor nivelado e, em seguida,
alinhe simultaneamente os lados esquerdo e
direito com os prendedores da base de
suporte do bastidor.

¢ A moldura interna devera ficar para cima.
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Insira o bastidor até que ele se encaixe em
seu lugar.

208

@ Verifique se os pinos dos bragos esquerdo e
direito da base de suporte do bastidor se
encaixam nas aberturas e orificios de
posicionamento do bastidor.



MHCTpyKUMM No ycTaHOBKEe KPYrnbIX nsnew

Kpyriisle nsuIb bl HCTIOIB3YIOTCS IS BHIIIMBAHUS OPHAMEHTA Ha pyKaBax. BeIOMpaiTe MsUTbIBL, COOTBETCTBYOIIUE
pa3Mepy pUCYHKA BBIIIMBKH.

NMpoBepkKka KOMMIEKTHOCTHU 3akpenneHue maTepuana B

HpOBepre, YTO B KOMIUICKTEC UMCIOTCs B HAJIMUYHUU nﬂnbuax

cleAyIoIue MeMeHThl. Eciu kakoit-mu6o u3 o Oc1a0bTe BUHT Ha BHEIHEM 060J1e.
MEPEYNCICHHBIX 3JIEMECHTOB OTCYTCTBYET WITH
MOBPEKCH, 00paTUTECh K OQUIIMATEHOMY TOPTOBOMY

HPEeCTaBUTEIIIO.

Y Z @
’i:é IIpumeuanne \ﬁ

@ Eciu onHa U3 Tpex UMEIOINXCs Mozeneit
KPYTJIBIX TISUTEI TPUOOPETAETCS OTACIBHO, B @ Bunur
KOMIUIEKT BXOJST OJIHU KPYTJIbIE MSUIBLIBI U
HWHCTPYKIIMH 10 YCTAaHOBKE.

[loJiokuTE HA BHELIHHI 000/ cTadMIU3aTOP
H MaTepHaJl JIMIeBOW CTOPOHOI BBEpX.

B CocTaB KOMILJIEKTAa KPYTJIbIX IsiJIel

1. 2, 3.

4. 5. BaaBuTe BHYTpeHHUIi 060/ Isiien BO

; BHELIHHUIT 0007,

Ne HaumenoBanue

1 |Kpyrmnsie msumsusr (J160 MM (6 aroitMoB))
2 |Kpyrusie msumbisl (G130 MM (5 nroiiMoB))
3 |Kpyrusie msutbusl (G100 MM (4 mroiiMa))

Hepxatens msern; C*
(C TEMHO-CEPBIMH YTIIOBBIMH KPbILIIKAMH)

5 |MHCTpYKIMH O yCTaHOBKE

* [locne 3aKpCIVICHU MaT€puaia B IAjibax Ha

- HEM He JOJDKHO GBITh CKJIAIOK ¥ MOPIIHH. T

* [Ipu yCTaHOBKE KPYTJIBIX TISUIEN HCTIONB3YHTE é
JAEPKATEIb MAJIC C (C TEMHO-CEPBIMU YT TIOBBIMU CﬂerKa 3aBepHHTe BHUHT H NOATAHUTE (@]
KPBILLIKAMI). MaTepHaJ 3a Kpasi. S

b

et o=
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Tyro 3aBepHUTe BUHT U IPOBEPbTE, YTO

MaTepHaJl XOpoLIo HATAHYT. YCTaHOBKa nsaney

 [locne 3akperyieHus maTepuana clierka
IOCTY4HTE [0 HeMy; IIPA 3TOM J0JIKeH [Tocrne 3akperuieHust MaTepualia B IsUIblIaX yCTaHOBUTE
[OIyYaThCs 3BYK, HAITOMUHAIONIHH YAapbI 1O UX Ha BBINNUBATLHYIO MAlllUHY.
OapabaHy.

* IIn0THO COXXMUTE BHYTPEHHUI U BHELIHUIT i//\:?
000/1 MsIeI] B TAKOM TIOJI0KEHUHU, YTOOBI 7 TIpumeyanue
HIDKHSSL 4aCTh BHYTPEHHET0 00oz1a Oblia @ [Ipu ycTaHOBKE KPYIIIBIX IISUICI HCTIONB3YHTE
HUKE HHYKHEH 4acTH BHELIHEro 000/a. JiepKaTellb Msjel C (C TEMHO-CEPBIMU

YIJIOBBIMH KPBIIIKAMH).

= N J ! L =
‘ M[E'_M_L% VCTaHOBUTE HA NIBEHHYI0 MAIIUHY
©f_ — nepxartean nsuten C (C TEMHO-CEpPHIMA

YIJIOBBIMH KpbIIIKaMu). UHCTpyKIUHN Mo

@ Buyrpennuii 060 YCTaHOBKe JepaKaTeJis Mslel cM. B
@ Buewnuii 0601 PYKOBO/ICTBe 10J1b30BaTe sl MIBeiHOii
@ Huxnsis gacts BHYTPEHHETO oboxa MAIIIUHBI.

+ Tyro 3aTsiHUTE BUHTHI AUCKOOOPA3HOIT
OTBEPTKOM, MpuiIaraeMoi k maeiHoi
MallHe.

@ JHepxarens msuter C (¢ TEMHO-CEPHIMH YTIIOBBIMA
KPBIIIKaMH )

Ocna0bTe 3aTAKKY BUHTOB ¢ HAKAaTKO# Ha
Jaepakartesie msiien.

—_—
m@ D Ecny BUHT 3aTSHYT CIIUIIKOM TYTO,
— —J =

UCIIONB3YHTe AUCKOOOPA3HYIO OTBEPTKY,
MpuJaraeMyIo K MIBESHHON MallnHe.

@ [HuckoobpasHas OTBEPTKA

@ Hanomunanue

@ 3araruBaHHe BUHTOB JHCKOOOpPa3HOMH
OTBEPTKOM MOXET OBITh 3aTPYIHEHO U3-32
TOJIIMHBI MaTepuaia. B TakoM ciyuae
HCIIOJIE3YUTE IPYTYI0 OTBEPTKY.

@ i1 IpaBUIIBHOTO 3aKPEIUICHHS MaTepHala B
MSUTBIAX PEKOMEH/IYETCS BBIIIOJIHSATh BCHO

IIpoLEeAypYy Ha IUVIOCKOH MOBEPXHOCTH. @ JleBoe kperuteHne
(@ BUHTHI ¢ HAKATKOIA

P> JleBoe KpemieHue AepKaTes mAIel MOXKHO
nepemenarh.

* BUHTBHI ¢ HAKaTKOM CIIEayeT TOJIBKO JIHIIb
0c1abuTh, TOBEPHYB X MaKCHMyM Ha 2
o6opoTa MpoTHB 4acoBoii cTpeinku. He
BBIBUHYMBAITE BUHT ITOJHOCTHIO!
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IlepemecTuTE JIeBOE KpelJIeHHE, YCTAHOBUB BceTaBbTe NABIBI 10 YIOPA, TAK YTOOLI OHU
€ro B TAKOM I0JI0:KE€HHH, YTOOLI BHHT, 3a()MKCHPOBATUCH €O IETYKOM.
HaXOJSAIIUIiCS cCpaBa, COBNAJI ¢ METKOIA,
COOTBETCTBYIOIIEl yCTaAHABINBAaEMbIM
NAJIbLIAM, 2 3aTeM 3aTSHHTE BUHTEI C
HAKATKOI.

Lb

@ Vo6emurech, 4TO WITUYTHI HA JIEBOM U IPABOM
KpeIUIeHHH JiepyKaTells IsuIel] IOIaIH B
YCTaHOBOYHBIE Na3bl U OTBEPCTHS Ha ISUIbLIAX.

@ Mertxka ms kpyrsix nsien (3160 mm (6 m1oiimoB))
® Mertxka ms kpyrasix nsien (3130 v (5 aroiimoB))
® Mertxka s kpyrasix nsien (3100 M (4 mroiiva))

%:é IIpumeuanue

@ Tyro 3aTsHUTE JBa BUHTA C HAKATKOM
JIUCKOOOPa3HOH OTBEPTKO, UMEIOLICHCS B
Habope MPUHAUICKHOCTEH MIBEHHOI
MalIHHBI.

)lepmee nsJIbIbI POBHO U OTHOBPEMEHHO
COBMECTHTE JIEBBIH 1 npaan‘/I 3JIEMEHTHBI
KpeEIUICeHUus NsJjiel € 3aKUMaMHU JIepRaTeiis
nsijaen.

* BuyTpeHHuit 06071 msiIel J0JKEH ObITh
CBEpXy.
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